

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



感谢热心人提醒

市民周昕:前几天,我在市区黄河路与浮阳大道交叉口附近一个停车场开车出来。在倒车的时候,一位步行路过的热心大哥上前提醒,我车的右侧后车轮就要撞上旁边的圆球石墩了。由于我是新手司机,倒车的时候没有留意到车辆侧后方的情况。幸亏这位大哥的提醒,不然我可能要去修车了。借晚报感谢这位热心的大哥。

邻居帮忙遛狗

市民刘梓萌:我是市区禧福荷塘小区的住户。上星期,我不小心扭伤了脚,不能正常走动。可我家养着宠物狗,每天都需要外出遛狗。前几天的一个傍晚,我一瘸一拐地外出遛狗,正好碰到经常一起遛狗的邻居刘大姐。得知我的情况后,她每天傍晚遛狗的时候,都会牵上我家的宠物狗帮我遛。想借晚报感谢热心的刘大姐。
以上稿件由张婧整理

问了 不白问

风油精可擦去鞋边刮蹭印迹

【我要问】市民韩女士:我女儿有好几双运动鞋的鞋边,都有刮蹭的黑色印迹。我用鞋刷反复刷洗,只能让印迹淡化,却不能彻底清除。想求助大家,谁知道去除鞋边刮蹭印迹的办法。

【我知道】市民杨女士:可以用卸妆棉蘸一点油性大的护手霜,涂抹在鞋边刮蹭印迹处反复擦拭。

市民李女士:用纸巾蘸一点风油精,轻轻擦拭鞋边上的划痕,一般都能去除,但不要直接把风油精滴在鞋边上,那样容易把鞋面弄脏。

市民赵女士:在鞋子刮蹭印迹处涂抹一层牙膏,用百洁布粗糙的一面反复擦拭,直到印迹淡化消失。

(韩女士尝试了李女士提供的方法,已经将鞋边刮蹭的印迹去除。)

张婧 整理



市区富强市场东侧的“爱心粥屋”专为环卫工人免费供应早餐。沧州博爱人生志愿服务协会的志愿者们每天早晨五点多就开始忙碌,蒸馒头、熬粥、切咸菜……
霍晓华 摄

御河路

塌陷的路面修复平整

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前,市民韩女士向本报帮办记者反映,市区御河路朝阳花园小区出入口附近机动车道上有两处路面塌陷。

“路面塌陷的位置正好在机动车道与非机动车道之间的岔口,每天从此经过的车辆和行人很多,给大家出行带来不便。希望相关部门尽快修复路面。”韩女士说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在市区御河路朝阳花园小区门前北侧机动车道上,找到了塌陷的路面。

记者看到,路面上分别有两处塌陷形成的坑,直径约半米,塌陷约5厘米,周围地面散落着颗粒状的碎石。

记者观察发现,从此经过的机动车碾压经过塌陷的路面,都会被颠簸一下。骑自行车或电动自行车经过的市民,均选择绕行。

“往前不远有两所学校,我天天送孩子都从这走,塌陷路面给出行带来诸

多不便,希望相关部门尽快将道路修复平整。”在附近经过的市民刘先生也说。

【部门行动】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管部门的工作人员详细记录下塌陷路面的具体位置,表示派人核实现场,随后联系相关部门进行修复。

日前,记者再次来到现场看到,之前塌陷的路面已经被填平,恢复了平整。

“路面修好了,从这走顺畅多了。感谢晚报关注民生,同时感谢相关部门及时修复路面。”韩女士说。



修复前



修复后

扫码看 料更多

市区御河路塌陷的路面修复平整……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



规划局宿舍楼

杂乱的线缆清理好了

本报记者 霍晓华 摄影报道



清理前



清理后

【读者反映】近日,市民张先生向本报记者反映,市区御河路规划局宿舍2号楼二单元门口上方的线缆杂乱无章。

“线缆杂乱,既影响美观,也带来了安全隐患。希望相关部门尽快将无用的线缆清理一下。”张先生说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在市区御河路规划局宿舍楼找到了杂乱的线缆。

记者看到,交错缠绕的线缆中,有一些已经断裂。它们密密麻麻地交织在一起,如同空中蜘蛛网,还有的垂下来紧挨着居民的窗户,既不安全,也不美观。

【部门行动】就此事,记者联系了市区多家通信公司。各家通信公司的工作人员记录下线缆的具体位置后表

示,派人核实现场情况,确定线缆归属后进行清理。

日前,记者再次来到现场看到,经过通信部门的清理,废弃不用的线缆被移除,杂乱的线缆已理顺。

“没想到,这么快线缆就理好了,感谢通信部门及时清理,同时也感谢晚报关注民生。”张先生说。

扫码看 料更多

市区规划局宿舍楼杂乱的线缆清理好了……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



《排污渠盖板碎裂》跟踪报道

碎裂的盖板已更换

本报记者 张婧 摄影报道



【办好了】日前,市区金街小区内消防通道上碎裂的排污渠盖板已更换。

【新闻回放】市民刘女士向本报帮办记者反映,市区金街小区内消防通道上的两处排污渠盖板碎裂,有塌陷的隐患。本报以《排污渠盖板碎裂》为题报道了此事。

【部门行动】就此事,记者联系了运河区市场街道办事处文庙社区。社区相关负责人在详细记录下排污渠盖板碎裂的情况后表示,马上派人核实现场,随后向上级汇报。经文庙社区协调,碎裂的排污渠盖板已更换。

记者再次来到现场看到,之前碎裂的两块排污渠盖板被移除,更换上了新的水泥盖板(左图)。

“换上新盖板,居民出行踏实多了。感谢社区积极协调,同时感谢晚报关注民生。”刘女士说。

扫码看 料更多

市区金街小区内碎裂的排污渠盖板已更换……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。

